



Návrh na zrušení městské policie je veden rozpočtovými důvody. Městská policie představuje zbytečný luxus, který nás každý rok stojí necelé 3 mil. Kč, přičemž činnost městské policie se z velké části překrývá s činností státní policie. Vynaložená částka je zcela neadekvátní případným bezpečnostním rizikům.

Zajištění bezpečnosti občanů je povinností státu. V Nové Pace je služebna státní policie, která odvádí dobrou práci. Stejně tak, jako nemáme městskou poštu, městskou nemocnici nebo městskou hygienickou službu, není důvod živit městskou policií, když zde máme policii státní. I tak tíživá záležitost, jako byla neexistence rychlé záchranné služby (RZS) v Nové Pace, nebyla řešena zřízením městské RZS, ale soustavným tlakem na stát a kraj, aby splnily svoji povinnost a pro Novopacko zajistily lepší dostupnost RZS, což se také letos po několika letech konečně podařilo.

Nepopíráme, že městská policie je a může být užitečná, nicméně cena za její fungování je zcela neadekvátní. Pokud by si např. obyvatelé jednoho bytového domu v Nové Pace zaplatili soukromého hlídače řekněme za 20 tis. Kč měsíčně, nepochybně by jim byl užitečný minimálně tím, že zvýší jejich pocit bezpečí.

Žádný bytový dům v Nové Pace však k tomuto kroku nepřistoupil, nesporně proto, že bezpečnostní rizika jsou malá a případný užitek tak zcela jednoznačně neodpovídá nezbytným nákladům na domácího hlídače. Stejně tomu, podle našeho názoru, je i s městskou policií v Nové Pace. Proto by měla být zrušena.

Zbavme se pocitu, že nás městská policie osobně nic nestojí. Pokud ctíme zásadu vyrovnanosti městského rozpočtu, je zřejmé, že zrušení městské policie by přineslo téměř 3 mil. Kč ročně, a že tyto prostředky dokážeme na celé řadě míst využít mnohem efektivněji tak, aby městu Nová Paka a jeho občanům přinesly výrazně vyšší užitek.

V ČR je druhý největší počet státních policistů na jednoho obyvatele v celé Evropě. Největší počet policistů je na Kypru, který je přes uzavřené příměří stále na pokraji válečného stavu. Město Nová Paka má uzavřenu smlouvu o spolupráci s místní stanicí státní policie. Věříme, že v případě zrušení městské policie by se její úkoly podařilo úspěšně rozdělit na existující instituce, zejména na státní policii, případně i na městský úřad nebo na technické služby.